_ VibroJech
wtsrz5 I 7w orolech

V19285 RBNAILEE SIL2 5] ATEX (=) EA[ HART -
R

1 Ui —

VT9285 72 — K R HTF A IR BN AL IR 4%, O B 7 LR R 5 AL s
FiR 58454, K 24-bit ADC F1 16-bit DAC e #i B 8, 1 K 3R = T IR 3hill &
FRIHG FE2 R ) 2 s T80 11 FE R AP G R 5 AR EAT I SR AT AT AN 73, 32 151 1 4-20mA iy
IR PR, A%t ol 2 B I PR AN 5 T FR BN AR I AR 1 BT A
V19285 s SR &: Jie e HLAR AR S (KN, B R R B A% IR &S S 5 AL PR
AR A — N AE AN TR N, VR M U URAR S AR A R /N o B AR A e o
77 %, P AT AR 7 B RN B ARSI T L IRBEEE L SRBNALRS, R S R
ENMREAEL R EE BT 4-20mA (55 i A5 5 P BB A% 28 P g R 128 1 45 (PLC), SR 1K

21 R EE(DCS), MM AT BILE 4-20mA g A IR

V19285 f& ML R e I 2 A IR B AR 85, AR T Al 2 s iAo WA
V19285 EL#E % HAE e WU etk b sl Fuoeihk b A2 MEREE . 20
IR 2 ARIRG L e 2 i B 3 Ty AR k.

VT9285 A LA i HART i T Fr 3 . HART WS8R FH 36 T Bell202 ARHERT FSK
Bk B AE S AEARBH 4-20mA FADE 5 L& IRy 0.5mA )& S5
AT R R B B W B AE R N 1.2kbps. HH T FSK A5 5 1 FI{E A 0, AR
Wi A% 28 45 F2 1) R AR IO 5 IR/ ARIIE T S B B9 R L3 75 14 72 HART
BISCEAE Hh AR B AN (S S 4-20mA fR15, 75 7 B DU, 5 Al
B, SRS wadd, Bk, 2WE Rl HART PrU5 Al . 328 BURST

MODE,.

VT9285H s& 47 HART WM IR BN AR 6 4%, 81 HART FHEES nl X &R . Al

M, MESHEEHATES. KM 7.0 BLERRA HART #ri.

TEFIRBHMCGR AR AR ik TR AP RATT KX +="51% 77-13 5 www.vibrotech.cn

HL 3% 024-83786099/024-83786199 f5H.: 024-85615237 Mi4H: sales@vibrotech.cn


http://www.vibrotech.cn

_ VibroTech
wtsrz5 I 7w orolech

VT9285 #E 5% A
7 i HhR

I D=0-3; H=1-3; G=0,1,2 FH S
TIERM I 304SS/316L; LIRS A 4&4R/316L
B2 : ExdIICT6Gb

ExiallC T4 Ga (G=2)

Bty R sl ek 1

I D=0-3; H=1,3; G=4,5 XS
NFARM R 3045S/316L; _EFEARM T A44R
BikRE2%: ExdIICT6 Gb

Bty R sl ek Bkt 1

I D=4; H=0; G=2,3
FOREEARHA 5T 304SS/316L
Bif5E4: ExiallCT4 Ga
BT MIL-C-5015 #£5k

%75 D=5,6; H=0; G=2,3

FREEAAN T 304SS/316L

kR4 : ExiallCT4 Ga

Bty BRI (S E ARG R E)

1% D=7,8; H=1-4; G=2,3

FOAREARH T 304SS/316L

kR4 ExiallCT4 Ga

By B HRGER (S E AR E)

A W — TERHIREHMUGR AR A ] bk IR EF AT KX+ =5 77-13 5  www.vibrotech.cn

Hi%: 024-83786099/024-83786199 £H: 024-85615237 MB%6: sales@vibrotech.cn


http://www.vibrotech.cn

AR 5'0.
VT9285 #3125 ES

B THENI LR

IS T B M BRI, VvT9299 T LA R T R .

VT9299 ft — it i s I FE AR R IR B AR 15 45

AR TR AT A B S I B R R B AR 25 S I HOR,

AR FCAE TS ) 5 TP 9 Bl IR s AN 3R

IR & YO AT 34 -40°C ~+70°C o

VPEIE S V19299 FEA

&I\}I:; 105-110 ¢4.14-4.33) — 76 (3 -
A
3 ’ E I 60 €2.37) 42,5 (1.67)

I <%\
A 's;,e |
. % -/_ -\. ~|
| | )
At e b ] | ~ /<——/ by
—— - o
™~ o] o)
) ) ] x o
0 o J
. L ® o 2 =
T T ™~ 0| | 3
<t - = — —i|
= =)
] S
|
®38(1. 5) 33841, 5)
IREIEILR {REy T

AT R EiEE AR

E‘T’:-:;‘ijcr}lrslr-'n HIELE \
g _g ‘| |’ ﬁ

a g | [ | 2 s

= P O <

g3gf1.5 R 1

=l ?3811.5)
iﬂ&mm/{] s |

BA7:mm(in)
— R — IEFHARBMCGR AR AR ik T AF AT KX+ =5 77-13 5 www.vibrotech.cn|

HL 3% 024-83786099/024-83786199 f5H.: 024-85615237 Mi4H: sales@vibrotech.cn


http://www.vibrotech.cn

_ VibroTech
wisrzir5 I 7w orolech

VT9285 #RZ) AL AS
P2 R

w5 RS IR E B EL B 1 4-20mA (55

HART i TR AT i

HE:H PLC,DCS B e R g iEH:
TR TO M P e Bl = R

B At H ¥ [ 12-28VDC

LRIRREAN R 2 7 A ATk

A RN A, AR R

N S
PUHLREA RF T30

PN B TR DR A LG
A R R R
100mV/g 315 5 far
RSL AR

CFE HART V7.0 LA RiiA
SIL2 24 \E

ISz

Bl B0 L
FE4ehl Kzl

HIZIHL AL R
W ZE I L e N i
W SR

B ik LT[R 2

TRl M —

VLR ARABHCR AT TR 2 =
Hiifi: 024-83786099/024-83786199

Hoht: LT EFRATT AKX+ =51 77-13 5

fEH: 024-85615237

AR

MG :vT9285 HRANALL A 7T LI EAREN N
AR BEE L RS AL RS, H iR AR 5 ik
B, SHOTUMER A, 4-20mA X R
B S WIERIE S AAA TP ] DLSE i B
5 ARG

FERE 2 19%( 1] B 55 1)

SZMERE:£0.5%

B R :100mV/g(+5%)

AT R0 R :2-2000HZ(+3dB)

SN [6): 22 2B il 7 1]

5% B BT BBl (Vs): 12-28VDC, To M 1t % 42

H SRR R i

FeAEMA IR Ar kg 304SS, 7T 1% 3161

ShFAHEIS <400A/m

RREFER: SIL2

Biidr454%: IP66

RMS A BB R I - ] 36 P05 A 2K E (RMS)
P=3N1H,RMS {f=PKx0.707

B R A B (R):R. =50 (Vs-12)Q
&5 S H P10 ko

EMC: HLREFRA M

EN61000-6-2/EN61000-6-4
IEC61000-4-2~6

TP TC 020/2011

www.vibrotech.cn

fi4H: sales@vibrotech.cn



http://www.vibrotech.cn

w5 I ey L cTech
VT9285 $REhAS %S @ [H[ C€

- ¥3E

ATEX:Il 2G Ex db IIC T6 Gb, IP66

-55C<Ta<+75C

I 2G Exia lIC T4 Ga, IP66

-55C<Ta<+80°C
parameters Ui(v) l(A) Pi(W) Ci(nF) | Li(uH)
| | | In |
"D"in model definition "
Oor4 28 0.1 0.7 0 0
S5or6or7or8 28 0.1 0.7 0.2
IECEx:Ex db IIC T6 Gb, IP66
-55C<Ta<+75C
Exia IIC T4 Ga,IP66
-55C<Ta<+80°C
PAramEters | uitv) | iita) | Pitw) | CifnF) | LifuH)
"D"in model definition I ! I N A
Oor4 28 0.1 0.7 0 0
S5or6or7or8 28 0.1 0.7 0.2
EAC:1Ex d IICT6 Gb X, IP66
-55°C<Ta<+75C
OExia llCT4 Ga X, IP66
-55°C<Ta<+75C
BEMABE | BRMARRE | BAMATIE SN
Ui(V) Li(mA) Pi(w) Ci(nF) Li(uH)
28 100 0.7 20 5
NEPSI: Ex db IIC T6 Gb, IP66
-55°C<Ta<+75C
Exia lIC T4 Ga,IP66
-55°C<Ta<+80°C
BEMNEIE | BAMARR | SAMATNR KRS S AL
Ui(V) Li(mA) Pi(w) Ci(uF) Li(mH)
28 100 0.7 0 0
— JEEH I — TERHIRBHMUR B IR A ] Huhk: IR AT KX+ =5 77-13 5 www.vibrotech.cn|

FHidi: 024-83786099/024-83786199

fEH: 024-85615237

HIS 6 -

sales@vibrotech.cn


http://www.vibrotech.cn

_ VibroJech
wesrzi5 I 7w orolech

VT9285 {RZENATILE:
kR FE B VT9285X-AAA-BCD-EF-GH

X:ARIR AR T RERTY 804 5g, pk

B PIEKBPRE DL R B A
C =l 831 1g,rms

H  PIZEH] HART P10 832 2grms
AAA: I 578 833 3g,rms

4 S U 834 g rms

121 25.4mm/s(1.0ips),pk AR

122 12.7 0.5i k
mm/s(0.5ips),p 101  100um,pk- pk

123 50 2.0ips),pk
mm/s(2.0ips),p 102 125um,pk- pk

124 125 5.0i k
mm/s(5.0ips),p 103 150um,pk- pk

125 10 0.4i k
mm/s(0.4ips),p 104 200um,pk- pk

126 20 0.8ips),pk
mm/s(0.8ips),p 105 250um,pk- pk

127 16 0.65i k
mm/s(0.65ips),p 106 500um,pk- pk

128 75 3.0 k
mm/s(3.0ips),p 107 1000pm,pk- pk

129 32mm/s(1.26ips),pk B: 2351842
PRBNE LA BUA 0 ¥{k 1/4”NPT
151 25.4mm/s(1.0ips),rms 1 K 1/2”NPT
152 12.7mm/s(0.5ips),rms 2 3/8”-24UNFx1/2”
153  50mm/s(2.0ips),rms 3 M8x1-12

154 125mm/s(5.0ips),rms 4 M10x1.25-12
155 10mm/s(0.4ips),rms 5 1/4”-20UNC
156  20mm/s(0.8ips),rms 6 1/4”-28UNF
157 16mm/s(0.65ips),rms 7 M8x1.25-12
158 75mm/s(3.0ips),rms 8 M10x1-12

159 32mm/s(1.26ips),rms 9 M10x1.5-12
W) i BE g (A 10 M12x1.75-12

801 1g,pk 11 M20x1.5-12
802 2g,pk X HREBLOE T I R
803 3g,pk

Rt I |1/ (AT A . LN EATFRX T =58 77-13 5 www.vibrotech.cn

Hi%: 024-83786099/024-83786199 fEH.: 024-85615237 MBFE: sales@vibrotech.cn


http://www.vibrotech.cn

a5 Iy orcTech

VT9285 PRFNATERS
C:@?@%ﬁ

1 ZRXE

2 IECEx, Ex ia IIC T4 Ga(D=0,4,5,6,7,8)

3 NEPSI/CMEXC, Exia lICT4 Ga

4 |ECEx,Ex db IIC T6 Gb(D=0,1,2,3)

5 ATEX, Il 2G Exia IIC T4 Ga(D=0,4,5,6,7,8)
6 NEPSI/CMEXC, Ex d IIC T6 Gb(D=0,1,2,3)
7 ATEX,II 2G Exdb IIC T6 Gb(D=0,1,2,3)

8 EAC,1ExdIICT6 Gb X (D=0,1,2,3)

9 EACOExiallCT4 GaX

D:4E2R 5 3
0 4-20mA Zi755|4k

1 4-20mA ZA1E 5 PUMRZE T 51 4 (X=H)
2 4-20mA LT

3 4-20mA FAE T A-TEEL I T (X=H)

4 4-20mA MIL 3k

5 4-20mA 3 KT il HL 4 4R i Y

6 4-20mA 3 KE 3 E iR B0 2 il Y

7 4-20mA HAr 1,3 KT R 28 AR R
8  4-20mA FHHEEI,3 KESLE B M 455
E: BB 2%

0 oI (2Hz)brifE

1 5Hz

R

FHidi: 024-83786099/024-83786199

VLFHIRBHMCGR AR AR k-

5

6

10Hz

20Hz

50Hz

100Hz

200Hz

FARIEJE P 28

3

4

TG UE B (1500Hz) bR
500Hz
1000Hz
2000Hz

250Hz

G: e R

0

4

5

N ek:304sS; b A AR (L H TR )
Frefki316L ER kA SR (R HEAEN)
ik 3161

AR 30455(D=4,5,6,7,8)

T FER:304SS; b e A S AR (B AR H)
FrEfR316L bR S SRR (AR )

H:FEES 80O

Y EI Y 5% i
fEH:

7t(D=4,5,6)
1/2”NPT
3/4”NPT(G#4,5)

M20x1.5

RIX+ =5 77-13 5
HIS 46 -

www.Vibrotech.cn
sales@vibrotech.cn

024-85615237


http://www.vibrotech.cn

sz Iy orcToch

NC.

VT9285 HRZNZEiXSS
N & £e E

B A XA P 1 X 35
VT9285B/H

RED| BLACK] WH\TEl

VT9285C
24VDC PLC&DCS 24VDC PLC&DCS
+24VDC(4D)
A:20mA +24VDC
ngy
- COM(E) e
VT9285B/H 4k~ K VT9285C 4= K

A2 [X 45k

faRa X | %X

O
Fvﬂ 24VDC
O

PO A O

W
RO

VT9285B/H Y

O
|-® | =®F

OO0 OO0

| la2oma  PLC&DCS

T R R ST

el Xk | maXR

0
qu 24VDC
0

O

2av O ‘/\\ O i O

com O \ } O O
4-20mA O O O f ]4~20mA PLC&DCS

VT9285C \r

|
R ST S

e | =m =

JEaH W — TLFHIRBHMCGR AR AR k. IEBHTESF AT KX+ =58 77-13 5

www.Vibrotech.cn
sales@vibrotech.cn

Hi%: 024-83786099/024-83786199 fEE.: 024-85615237 IS4 -


http://www.vibrotech.cn

